
Mjesec hrvatske knjige u školskoj knjižnici

U Mjesecu hrvatske knjige (15. 10. - 15. 11. 2024.) učenici OŠ Gornja  Poljica sudjelovali 
su u  Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja te Natjecanju u čitanju naglas.

Nacionalni kviz za poticanje čitanja je natjecanje organizirano s ciljem da se dodatno 
potakne čitanje kod mladih čitatelja viših razreda osnovne škole. Kviz se realizira putem 
mreže narodnih i školskih knjižnica u Republici Hrvatskoj.

Kviz se tradicionalno provodi u Mjesecu hrvatske knjige, a od 2011. godine kviz se 
provodi online.   Ovogodišnjom manifestacijom Mjeseca hrvatske knjige želi se istaknuti   
vrijednost pripovijedanja i kazivanja, čaroliju izgovorene riječi i važnost priča, sa 
sloganom Pričaj mi…Nacionalni kviz za poticanje čitanja, kao jedan od središnjih 
programa manifestacije, nosi naziv Velike male priče.                                                                 
Svi učenici 6. i 7. razreda su sudjelovali u kvizu pod mentorstvom knjižničarke Paule 
Petričević. I ove godine nastavili smo s online izvorima informacija vezanim uz tri knjige. 
Kroz kviz djeca su mogla puno naučiti o knjigama i njihovim autorima, temama o kojima 
pišu, likovima, vođeni načelima medijske pismenosti i ogromnog virtualnog prostora 
koji nudi provjerene informacije koje su i korisne i zanimljive djeci.   Prema rezultatima, 
ovogodišnja pobjednica OŠ Gornja Poljica  je učenica 6. razreda Marija Banić te će biti 
nagrađena.

https://www.mhk.hr/
http://www.mhk.hr/kviz/


Školska i općinska razina Natjecanja u čitanju naglas 2024. g.

    Uoči Mjeseca hrvatske knjige, u suradnji učiteljica Anite Dražin i Paule Petričević 16. 
listopada održana je školska razina Natjecanja u čitanju naglas u OŠ Gornja Poljica.

Učenici ljubitelji knjige svake godine rado sudjeluju u ovom natjecanju. Predstavljaju 
knjigu po vlastitom izboru te potom izražajno čitaju ulomak. Cilj je popularizacija knjige, 
razvijanje ljubavi prema knjizi i čitanju kao kvalitetnom načinu provođenja slobodnog 
vremena, poboljšanje čitalačkih vještina, poticanje usmenog izražavanja i bogaćenja rječnika.

U školskoj razini natjecanja sudjelovali su učenici:

3. r. Milan Bajamić i Lovre Kaćunko (mentorica učiteljica Paula Petričević)

5. r. Josipa Matešan i Marija Karaman  (mentorica učiteljica Anita Dražin)

6. r.  Valentina Lasić, Miro Stazić i Marija Banić (mentorica učiteljica Paula Petričević)

7. r. Ana Lasić (mentorica učiteljica Anita Dražin).

      Tročlano školsko povjerenstvo biralo je jednog predstavnika mlađe kategorije natjecatelja 
iz 3. i 5. razreda te jednog predstavnika starije kategorije iz 6., 7. i  razreda. Ocjenjivala se 
kreativnost uvodnog dijela, jasnoća i razgovijetnost, izražajnost, primjerenost teksta uzrastu i 
sveukupni dojam.

     Prvo mjesto u mlađoj kategoriji osvojila je Marija Karaman (5. r.), a u starijoj Ana Lasić 
(7. r.) te su se tim uspjehom plasirale na gradsku razinu natjecanja.



Gradska razina natjecanja održala se u Gradskoj knjižnici Omiš  na kojem su sudjelovale 

učenice pet osnovnih škola i to škola iz Omiša, Šestanovca, Čišle , Dugog Rata te naše škole.  

Naše se učenice nisu plasirale na županijsko natjecanje.

Na ovakvim događajima dijelimo s drugima radost čitanja, razmjenjujemo međusobno 

preporuke novih knjiga i odgajamo nove generacije mladih ljudi koji prepoznaju vrijednost 

pisane riječi. 


